
Ata da Nona Sessao Ordinaria do Segundo Periods Legislativo da Cama 

Municipal de Born Conselho (PE), realizada no dia 11 (onze) do mes de 

Outubro do ano de 2022 (dois mil a vinte a dois). 

Aos 11(onze) dias do mes de Outubro do anode 2022 (dois mile vinte e dois), 

esta Camara se reuniu em horario e local regimental, sob a Presidencia da 

Excelentissima Senhora Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo; na Primeira de 

Segunda Secretaria Excelentissimo Senhor Vereador Aiipio Soares da Silva e 

a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenorio Cavalcante de 

Almeida: Presentes os Excelentissimos Senhores Vereadores: Jose Jaime 

Barros dos Santos, Jose Francisco Carvalho da Silva, Francisco Bento Soares, 

Jose Nilson de Barros Silva, Gilmar da Silva Melo, Gilmar Rodrigues de Oliveira 

e Jose Roberio Cavalcante de Almeida; Deixaram de comparecer os 

Excelentissimos Senhores Vereadores: Genival Cavalcante Tavares, Anderson 

Alan Games Vanderley e Vicente Ferreira dos Santos Neto, que tiveram suas 

faltas justificadas. Havendo quorum, foi declarada aberta a sessao. Lida a Ata 

anterior foi aprovada sem emenda. O expedients do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia foi apresentado o Projeto de Lei 

numero 026/2022, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora Eliane 

Ramos Dias de Melo, o quaff: "Aitera o Art. 3°, inciso II da Lei 1.311/2004 para 

redefinir a area geografica do bairro Mae Rainha", sendo em seguida 

encaminhado as comissoes competentes para no prazo regimental ser 

apresentado corn os respectivos pareceres. Prosseguindo foram apresentadas, 

discutidas, votadas e aprovadas por unanimidade as lndicaroes a seguir: 

Indicacao numero 076/2022. de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Francisco Bento Soares, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio; been Como ao Ilustrissimo Senhor 

Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de 

que seja construida uma Praca de Alimentagao, corn planejamento de 

unidades individuais pars funcionamento dos serviros de gastronomia no 

Canteiro que fica localizado no Centro do Distrito de Rainha Izabel, deste 
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Municipio; Indicacao numero 077/2022, de autoria do Excelentissimo Senh 

Vereador Jose Francisco Carvalho da Silva, tambem apela ao Excelentissimo 

Senhor Joao Lucas da Silva Cavaicante, MD. Prefeito dente Municipio, bem 

coma ao Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz Tenorio, MD. Secretario de Obras 

deste Municipio, no sentido de que seja dada continuidade aos trabalhos na 

recuperacao da estrada do Sitio Pires ao Sitio Mata Verde, deste Municipio; 

Indicacao numero 078/2022, de autoria da Excelentissima Senhora Vereadora 

Sandra Maria Tenorio Cavaicante de Almeida, ainda apela ao Excelentissimo 

Senhor Prefeito deste Municipio, bem como ao Ilustrissimo Senhor Secretario 

de Obras deste Municipio, no sentido de sejam construidas tres bueiras, sendo 

duas no Sitio Riacho dos Campos e outra no Sitio Aboboras, ambos no Distrito 

de Logradouro dos Leoes, deste Municipio; indicacao numero 079/2022, de 

autoria do Excelentissimo Senhor Vereador Jose Roberio Cavaicante de 

Almeida, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva Cavalcante, MD. 

Prefeito deste Municipio, bem como ac Ilustrissimo Senhor Felipe Ferraz 

Tenorio, MD. Secretario de Obras deste Municipio, no sentido de que seja feito 

um trabaiho de recuperacao e amphacao, na Barragerr que fica localizada no 

Sitio Varzea Grande, Distrito de Logradouro dos Leoes, deste Municipio: e 

lndicacao numero 080/2022, de autoria do Excelentissimo Senhor Vereador 

Gilmar da Silva Melo, apela ao Excelentissimo Senhor Joao Lucas da Silva 

Cavalcante, MD. Prefeito deste Municipio, bem coma ao Ilustrissimo Senhor 

Jose Marcelo Ferreira Pinto, MD. Secretario de Agricultura deste Municipio, no 

sentido de que sejam enviados Carros Pipa para abastecer as cisternas da 

comunidade do Sitio Cinturao Verde, deste Municipio. Nao havendo mais nada 

a tratar, foi encerrada a presence sessao, ficando outra marcada pars o dia 

19(dezenove) do mes em curso. A Excelentissima Senhora Presidente mandou 

que eu Sandra Maria Tenorio Cavaicante de Almeida. Primeiro Secretario, 

lavrasse a presente Ata que apos aprovada vai par mim assinada e as demais 

vereadores presentes. Sala das Sessoes, em onze (11) do mes de Outubro do 

ano de dois mi e vinte e dois (11/10/2022). 
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